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Gracias por comunicarte con ???, ¿qué tal? Estefany. ¿Cómo te puedo asistir? ¿Qué tal?
Buenas tardes. Una consulta, me llegó un mensaje de la agencia de empleo de Partner,
donde estoy trabajando. Ajá. Eh... que pare-- me dicen a mí que tengo treinta días para
inscribirme... De los beneficios. Ok, so, mmm. ¿De qué se trata eso? So, nosotros somos los
administradores de beneficios para las agencias de empleo. Una de esas agencias es
Partners Personal. Ese mensaje te está dejando saber que tienes treinta días a partir de la
fecha que recibes tu primer cheque para poder inscribirte a beneficios médicos que ellos
ofrecen. Solamente son beneficios médicos, médicos como un plan dental, un plan de visión,
un plan de salud compartamental... Dependiendo cuántos beneficios elijas, cuáles sean y si
agregas dependes, tiene mucho que ver con cuánto sea la deducción de tu cheque para esos
planes médicos. Y solamente son planes médicos. Y si te cobrarían deducciones a la
semana, semanalmente, para esos planes. Pero es algo co-- completamente opcional, pero
sí te van a estar llegando esos recorta-- re-recordatorios a tu teléfono. Ah... si no es que te
interesa, puedes simplemente ignorar los mensajes, pero si sí te interesa, te tienes que
inscribir ante- antes que pasen esos treinta días. Ah, ok, ok. No, quería consultar para saber,
para estar al tanto de qué era. Ah, ok. Muchas gracias por la información. De nada, que
tengas un buen día. Gracias.

Conversation Format

Speaker speaker_1: Gracias por comunicarte con ???, ¿qué tal? Estefany. ¿Cómo te puedo
asistir?

Speaker speaker_2: ¿Qué tal? Buenas tardes. Una consulta, me llegó un mensaje de la
agencia de empleo de Partner, donde estoy trabajando.

Speaker speaker_1: Ajá.

Speaker speaker_2: Eh... que pare-- me dicen a mí que tengo treinta días para inscribirme...

Speaker speaker_1: De los beneficios. Ok, so, mmm.

Speaker speaker_2: ¿De qué se trata eso?

Speaker speaker_1: So, nosotros somos los administradores de beneficios para las agencias
de empleo. Una de esas agencias es Partners Personal. Ese mensaje te está dejando saber
que tienes treinta días a partir de la fecha que recibes tu primer cheque para poder inscribirte



a beneficios médicos que ellos ofrecen. Solamente son beneficios médicos, médicos como
un plan dental, un plan de visión, un plan de salud compartamental... Dependiendo cuántos
beneficios elijas, cuáles sean y si agregas dependes, tiene mucho que ver con cuánto sea la
deducción de tu cheque para esos planes médicos. Y solamente son planes médicos. Y si te
cobrarían deducciones a la semana, semanalmente, para esos planes. Pero es algo co--
completamente opcional, pero sí te van a estar llegando esos recorta-- re-recordatorios a tu
teléfono. Ah... si no es que te interesa, puedes simplemente ignorar los mensajes, pero si sí
te interesa, te tienes que inscribir ante- antes que pasen esos treinta días.

Speaker speaker_2: Ah, ok, ok. No, quería consultar para saber, para estar al tanto de qué
era.

Speaker speaker_1: Ah, ok.

Speaker speaker_2: Muchas gracias por la información.

Speaker speaker_1: De nada, que tengas un buen día.

Speaker speaker_2: Gracias.


